

Дорогие друзья! В августе этого года я гостил в Листвянке на берегу Байкала. Здесь меня принимал Евгений Кравкаль – создатель уникального ["Театра авторской песни на Байкале"](#). На первом фото вы видите забор с афишей театра. Сам театр расположен в глубине ущелья на берегу маленькой горной речки. На втором фото – Евгений Кравкаль. Женя интересный автор песен, хороший и верный друг. На следующем фото – на концерте. 4 – жена Евгения – Софья Бунтовская, эколог, писательница, на которой все держится в театре и вообще; Саша Шлюндиков – артист театра кукол, друг семьи, особо теплый человек; Женя Кравкаль; Олег Балашов – геофизик, автор песен и, кстати, автор этих фотографий. 5 – те же и собака Нора – всеобщая любимица.....





[Подробный фотоотчет](#) о поездке Никитина на Байкал вы найдете на нашем сайте

Женя Кравкаль о концертах Никитина:

Никитин пел вдохновенно, как и положено классику жанра, понимающему, что его ждали. Некоторые ехали за многие километры. И не жалели. Жалел я. Что "кольчужка коротка" – зал маловат. При 50-ти кресел кое-как человек по 70 впустили. Некоторые слушали в буфете, я туда колонку поставил. Трогательно было. Два незабываемых концерта. Причём, оба наполовину разные. Сергей Никитин мог бы и пять концертов дать абсолютно разных. Однако, публика, напирая, всё-же требует и "Иронию судьбы" и "Александрю". А сам мэтр в последнее время больше увлечён своими песнями на стихи Бориса Рыжего. И правильно! Свежо! Молодо! Энергично! Он (Никитин), словно молодец на этих текстах! А ещё на своих концертах бодро протравил пару анекдотов про верхнюю власть, словно дразнил ребят из ФСБ, отдыхающих местного санатория, заказавших пару передних рядов. Смело, по-московски либерально. Но, главное, я понял – Никитин болеет за страну, за горящую нашу тайгу, за Байкал. Переживает. Он ведь не только композитор, он – рыбак. Он каждого хариуса, карася в уста целовать готов...

Делюсь с вами своей радостью. В моём театрике успешно завершена благотворительная акция "Звёздный август Байкала". Адресно распределены и потрачены средства, вырученные от выступлений Сергея Никитина. Свыше тридцати тысяч рублей пошли на решение острых проблем некоторых ребяташек Листвянки. В том числе: бабушке шестиклассника Ромы Воробьёва оказана денежная помощь. Насте Загорновой куплена школьная форма, сумка и канцелярский набор. Федошовой Ане куплен ортопедический ранец. Выпускнику 9 класса, Артёму Шарко, поступившему в геологоразведочный техникум, куплены ботинки, тетради и оказана денежная помощь. Спасибо Никитину, спасибо всем зрителям, приобретавшим билеты!